

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 9. 2.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
5. NEDELJA MED LETOM APOLONIJA, RED.	10.00 † VALENTIN ROGAČ, OBL.
	18.00 ZA SPREOBRNENJE
PONEDELJEK 10. 2.	
ALOJZIJ STEPINAC, ŠK.	
TOREK 11. 2.	7.00 ZA ZDRAVJE
LURŠKA MATI BOŽJA	
SREDA 12. 2.	18.00 † KRISTINA FALETIČ
EVLALIJA, UČ.	
ČETRTEK 13. 2.	18.00 † JANKA BALANTIČ ULČAR
KRISTINA, VD.	† MARJAN FINŽGAR, 7. DAN
PETEK 14. 2.	18.00 † DRAGICA TESTEN, OBL.
VALENTIN, MUČ.	
SOBOTA 15. 2.	18.00 † MARIJA PETERNEL, OBL.
KLAVDIJ, RED.	
NEDELJA 16. 2.	8.00 † KATARINA TROŠ IN FRANCKA KRIŽNAR
6. NEDELJA MED LETOM JULIJANA, MUČ.	10.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 17. 2.	18.00 ZA ZDRAVJE V DRUŽINI
ALEŠ, SPK	
TOREK 18. 2.	7.00 † LUKA BUKOVNIK, OBL.
HELADIJ, ŠK.	
SREDA 19. 2.	18.00 V ZAHVALO ZA 15 LET DELOVANJA PRENOVE V DUHU
BONIFACIJ, ŠK.	
ČETRTEK 20. 2.	18.00 † PRISTOVI
FRANČIŠEK IN JACINTA, PASTIRČKA	
PETEK 21. 2.	18.00 † JOŽE BUKOVNIK, OBL.
PETER DAMIANI, ŠK., C. UČ.	
SOBOTA 22. 2.	18.00 † FERDINAND TROŠT
SEDEŽ APOSTOLA PETRA	
NEDELJA 23. 2.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
7. NEDELJA MED LETOM POLIKARP, ŠK., MUČ.	† VALENTINA ROZMAN
PONEDELJEK 24. 2.	10.00 † MUHOVEC
MATIJA, AP.	18.00 † MATIJA JALEN
TOREK 25. 2.	7.00 ZA ZDRAVJE
ALOJZIJ IN KALIST, MUČ.	
SREDA 26. 2.	18.00 † ERIKA FLAJS
ALEKSANDER, ŠK.	
ČETRTEK 27. 2.	18.00 † ANTON IN ANTONIJA ŠTENDLER
GABRIJEL, ŽAL. M. B., RED.	
PETEK 28. 2.	18.00 † ALOJZIJ CILENŠEK
ROMAN, OP.	
SOBOTA 1. 3.	18.00 † JANEZ OBLAK, OBL.
ALBIN, ŠK.	
NEDELJA 2. 3.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
8. NEDELJA MED LETOM NEŽA PRAŠKA, DEV.	† MARJAN FINŽGAR, 30. DAN
PONEDELJEK 3. 3.	10.00 † JALNOVI
KUNIGUNDA, CES.	18.00 † LOJZKA ZUPANC
TOREK 4. 3.	7.00 ZA ZDRAVJE
KAZIMIR, KR.	
SREDA 5. 3.	18.00 † FRANČIŠKA IN JOŽE PETROVČIČ
PEPELNICA	
ČETRTEK 6. 3.	18.00 † VERA IN IVAN GRM
MIROSLAV, OP.	
PETEK 7. 3.	17.30 KRIŽEV POT
PERPETUA IN FELICITA, MUČ.	18.00 † DRUŽINA BOŽIČ
SOBOTA 8. 3.	18.00 † MAGDA FISTER
JANEZ OD BOGA, RED.	
NEDELJA 9. 3.	8.00 ZA FARANE IN DOBROTNIKE
1. POSTNA NEDELJA FRANČIŠKA RIMSKA, RED.	† FRANCKA IN STANE REHBERGER

URADNE URE: 10.00 - 11.00 BOJAN HORVAT, K in PETEK
poletni čas: 18.00 - 19.00 KRIŽEV POT, 00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
 Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
 TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411.
 EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

FEBRUAR – SVEČAN – POMLADIN

Cin, cin. Prvi prizvoni na dan. Bel kot sneg in večkrat kar iz snega. Iz tal ga pokliče že slutnja pomladi. Zvonček. Ključ od vseh korenin ima sveti Valentin. Utegne biti še mraz, toda rastlinju se mudi. Cvetju še bolj kot travam. Mesto na koledarju je dobil svečan. Prvotno sečanj, označujoč čas, ko je v gozdu zapela sekira. Zdaj pa ga bolj kot delo v gozdu označujeta sveča in svečnica s pričakovanjem, ali bo prej kanilo od strehe ali od sveče. Kakor koli, nezadržno prevzema vladavino narave pomlad. Koledarske oznake naj bi nas zanimale tudi kot kristjane. Svečnica je Marijin praznik in god lurške Marije tudi. Darovanje Jezusa v templju. O ja, pa tudi napoved, da bo njeno srce »presunil meč bolečin«. To Simeonovo napoved lahko obrnemo tudi nase; mar je mogoče, da nas v življenju ne bi nikoli prizadelo kako gorje? Tolažbo mnogim prinaša prav lurška Mati Božja, ki jo mi lahko kličemo svetogorska, brezjanska, ptujska Marija. A naj ne spregledamo svetega Blaža, priprošnjika proti vsem boleznim »grla in drugega zla« in bomo deležni blagoslova v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.



Nedelja, 09. 02. 2025 leto XXXX (697)

Več kot dovolj je opomnikov na februarjem koledarju. A tudi pater Pij, svetnik našega časa, ima za nas dober nasvet: Moli, upaj, ne skrbi! Petdeset let je nosil na rokah Kristusove rane. Nam se pa zdaj nasmiha pomlad. Naj pride! Berta Golob

NAŠI KRŠČENCI: Nikolaj Cankar, Javorje pri Poljanah; Magdalena Urh, Radovljica. ČESTITAMO.

NAŠI RAJNI: Ivan Vnučec, Radovljica; Gabrijela Pretnar, Radovljica; Sonja Benko, Radovljica; Marjan Finžgar, Radovljica. Gospod, daj jim večni pokoj.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: K molitvi za nove duhovne poklice smo vedno povabljeni in zato je prav, da s to prošnjo in zavzeto molitvijo pridemo pred Gospoda vsak ponedeljek po maši. Vabljeni.

ŽUPNIJA RADOVLJICA IMA OD 1. 9. 2024 NOVO ŠTEVILKO RAČUNA, ZARADI PRIDRUŽITVE SKB BANKE V BANKO OTP: SI56 0400 0027 8577 054

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET ima srečanje v ponedeljek 3. 3. Ob 19.00. Člani vabljeni že k veti maši in molitvi za duhovne poklice.

STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo srečanje v četrtek 6. 3. ob 20.00.

KULTURNO DRUŠTVO SOTOČJE vabi na predavanje, ki bo v sredo 26. marca ob 18:30 bo v Slomškovi dvorani v župnišču. Pater dr. Edi Kovač imel predavanje z naslovom: Lepota bo rešila svet. Filozofija in teologija lepote.

POMEMBNI DOGODKI V LETU 2025:

22. marec: SVETA SPOVED PRVOOBHAJANCEV

5. april: dekanjsko romanje – Turnišče. Odhod 7.00, sv. maša predvidoma ob 11.00.

18. maj: zakonski jubilentje

25. maj: ob 10.00: PRVO SVETO OBHAJILO

22. junij: Telovska procesija in zaključek veroučnega leta

28. junij: ob 19.00: SREBRNA MAŠA, g. JANEZ MRAK

29. junij: ob 10.00: ZLATA MAŠA, p. JANEZ MIHELČIČ (+ golaž ob praznovanju zavetnika sv. Petra)

6. julij – 12. julij: ORATORIJ

SEZNAM ČIŠČENJA CERKVE SV. PETRA V RADOVLJICI (skupina datum)

Vabljeni k aktivnemu sodelovanju v življenju naše župnije!

Opazili ste sezname, razdeljene po posameznih ulicah. Vabimo vas, da se vpišete in s tem postanete aktivni člani našega župnijskega občestva. Preprosto se vpišete, če imate željo po sodelovanju.

Če imate kakršnakoli vprašanja, se obrnite na našega župnika. Vemo, da potrebujemo čas, da se nove spremembe ustalijo, vendar naj bo nenehno iskanje boljšega in rastočega prisotno v našem življenju na vseh področjih.

Poleg skupin za čiščenje vas vabimo tudi k sodelovanju pri branju beril med sveto mašo, k razstavam, ki jih organizira Kulturno društvo Sotočje, k predavanjem ter h katehezi za odrasle.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

KATEHEZA ZA ODRASLE:

V letošnjem novem pastoralnem letu nadaljujemo s katehezo za odrasle. Vodil jo bo g. Boštjan Hari vsako četrto soboto v mesecu po večerni maši (**22. februar, 22. marec, 26. april, 24. maj**). Veliko poučnega, zanimivega in tudi novega bomo slišali. Nekaj naslovov (**Zakaj katoličani častimo Marijo? Zakaj katoličani častimo svetnike in relikvije? Odpustki – njihov resnični pomen**

Psihoterapija in Biblija: 10. zapovedi biblične psihoterapije).

Morda mislimo, da vse vemo, ker preberemo na internetu. Bodimo odprti za nova spoznanja. VABLJENI.

LURŠKA MATI BOŽJA – dan bolnikov, 11. februar

Od 11. februarja do 16. julija 1858, se je nebeška Mati Marija v Lurdu (Lourdes) pod Pireneji v Franciji osemnajstkrat prikazala 14-letni Bernardki Soubirous (god 16. aprila). Ko je Cerkev leta 1862 priznala nadnaravni značaj teh prikazovanj, je nad votlino ob reki Gavi po Marijinem naročilu začelo rasti svetišče, ki je kmalu postalo cilj množice romarjev z vsega sveta. Privabljal jih je tudi studenec, ki je privrel na dan med desetim Marijinim prikazanjem: njegova voda je po kemični sestavi enaka vodi drugih studencev v okolici, vendar povzroča čudežna ozdravljenja. Čudežni dogodki v Lurdu so imeli velik odmev tudi med Slovenci. Podoba (kip) Brezmadežne iz Lurda je postala najpogostejša Marijina upodobitev po slovenskih domovih. Lurd je postal romarsko središče, še posebej bolnikov. Vsak dan se zbere tu množica bolnih in čakajo blagoslova z Najsvetejšim. Votlina, kjer se je Marija prikazovala Bernardki, in prostor pred njo, pa je poseben kraj molitve in tudi milosti. Kdor je bil v Lurdu in je bil priča procesiji z najsvetejšim in večerni procesiji z lučkami, je lahko videl in občutil vero in upanje bolnikov in ostalih vernikov. Mnogi so tu našli zdravje in pa tudi vero. Tudi v času raznih preizkušenj (epidemija, poplave, potresi, vojna), smo vabljeni, da se z vero in upanjem obračamo na Boga in pa tudi na nebeško Mater Marijo.

Vera ni magija, ampak prepričanje, da Bog more poseči v naše življenje. Moramo zaupati, da On vodi našo zgodovino. Vemo, da moramo svojo vero prečistiti in znova vzpostaviti vez z Božjim. Bog nas tudi opominja, da ni vse prav, kar delamo v svojem življenju. To nam sporoča že Sveto pismo, kako so morali ljudje, ki so Boga zapustili, zopet odkriti, da so brez Boga prepuščeni slabemu. Psalmist nam sporoča, da Bog noče smrti grešnika, ampak da se spreobrne in živi.

JUBILEJNO SVETO LETO Logotip svetega leta 2025 – Romarji upanja



Logotip prikazuje štiri stilizirane podobe, ki predstavljajo ljudi vseh barv, narodnosti in kultur s štirih koncev sveta in spominjajo na jadra velike skupne ladje. Osebe stojijo druga za drugo in se medsebojno objemajo ter tako spominjajo na solidarnost in bratstvo, ki bi moralo povezovati ljudstva. Prva v vrsti predstavlja papeža, Petra današnjega časa, ki vodi Božje ljudstvo k skupnemu cilju. Oklepa se križa, znamenja vere, pa tudi upanja, saj se spodnji del križa nadaljuje v

sidro. Valovi pod podobo so razburkani, kar pomeni, da skozi življenje ne romamo vedno po mirnih vodah. Rdeča barva predstavlja ljubezen, delovanje in podelitev; rumeno-oranžna je barva človeške topline, zelena spominja na mir in ravnovesje, modra pa na varnost in zaščito. Črno-siva barva križa oz. sidra pa pomeni verodostojnost in notranji vidik. Logotip prav tako sporoča, da romarjeva pot ni posamična, temveč skupna in dinamična in je usmerjena proti križu. Le-ta je prav tako dinamičen in se sklanja k človeštvu, kakor da bi mu šel naproti in ga ne pušča samega, temveč mu ponuja gotovost navzočnosti in varnost upanja. Vsi mi smo lahko romarji upanja, povezani s svojim bližnjim in delimo tudi njegove strahove, pri tem pa svoj pogled in življenje usmerjamo v križ, ki predstavlja sidro zveličanja. Kaj lahko naredim v jubilejnem letu 2025 kot romar upanja?

- Sveta vrata v tem jubilejnem letu so odprta le v Rimu.
- Romanja v Rim, Oglej, Marijine cerkve, stolne cerkve. Romanje je dejanje vere in nas opominja, da smo na poti in ima naše življenje cilj, združenje z neskončno usmiljenim in ljubečim Bogom.
- Kolesarsko romanje od znamenja do znamenja v župniji ali od podružnice do podružnice, podprto z vsebinami kreposti vere, upanja in ljubezni.
- Spodbujanje molitve: - večeri molitve drug za drugega: mladi za starejše, starejši za mlade, otroci za otroke, - molitve za pokojne, - molitve za mir.
- Svetoletni zvon, ki se lahko oglašča ob določeni uri in vabi k vsakdanji molitvi.

• Skrbeti za bližino bolnim in ostarelim: konkretne akcije kot delo mladih za starejše, pomoč onemoglim, prostovoljstvo ...

• Branje Božje besede: - Božja beseda je beseda ljubezni, zato imejmo radi Sveto pismo, ga prebirajmo, se z njim hranimo in začutimo Božjo Ljubezen globoko v duši, - Božja beseda je namenjena najprej nam v duhovno hrano in šele, ko jo bomo mi prejeli in začutili njeno sporočilno moč, jo bomo lahko podarili drugim.

• Sveto leto je lahko priložnost, da se v župniji in po družinah obnovijo ali na novo postavijo znamenja in kapelice, križi, ki so morda zanemarjeni.

• Spodbude k spovedi in spravi. Brez odpuščanja in pomirjenja ne more biti pravega miru in upanja, ki je glavni poudarek svetega leta.

SVETOLETNO POSTNO ROMANJE LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE, sobota, 22. marec



Aritours vas vabi na svetoletno postno romanje ljubljanske nadškofije z nadškofom Stanislavom Zoretom OFM v OGLEJ Prijavite se lahko na Pastoralno službo ljubljanske nadškofije ali na agencijo Aritours, dodatne informacije pa bomo sporočili kasneje. Vrhunec bo skupna maša ob 12.30 v znameniti Poponovi baziliki, kjer bodo romarji skupaj obnovili vero in črpali navdih iz bogate povezanosti Ogleja za naše kraje. CENA: 35 EUR (45 oseb); 39 EUR (40 oseb) 45 EUR (35 oseb).

SVETOLETNO ROMANJE DEKANIJE RADOVLJICA, sobota, 5. april v Turnišče. Prijave v župnišču.

JANEZ MIHELČIČ

je član Ruske regije DJ, ki je pridružena Severnopoljski provinci Družbe Jezusove (RUS-PMA).

Rodil se je leta 1942 v Radovljici, kjer je bil oče organist. Osnovno šolo je obiskoval v Radovljici, v gimnazijo pa se je vozil v Kranj. Po maturi leta



1961 je vstopil v bogoslovno semenišče v Ljubljani, od koder so ga čez pol leta poklicali k vojakom v Resen (Makedonija). Po vrnitvi ga je leta 1963 nadškof Pogačnik poslal na študij v Rim, kjer je živel v zavodu Germanicum et Hungaricum, ki ga je ustanovil sv. Ignacij in ga vodijo jezuiti. Tam je spoznal jezuitsko duhovnost, in (z nadškofovim dovoljenjem) zaprosil za vstop v Družbo Jezusovo. Po končani filozofiji je leta 1966 odšel v noviciat na Irsko (da se je obenem naučil angleščine), po obljubah pa je leta 1968

odletel na Japonsko. V duhovnika je bil posvečen 23. marca 1975 v Tokiu. Zatem je v Beogradu študiral lingvistiko (1975-1978) in bil misijonar na Japonskem (1979-1992), kjer je poučeval kulturo ter ruščino na tokijski jezuitski univerzi *Sophia*. Od 1992 slušbuje v Biškeku, glavnem mestu Kirgizije, kjer poučuje jezike na krajevni državni univerzi. Od leta 2001 je predstojnik rezidence Družbe Jezusove v Biškeku. Leta 2016 ga je sveti oče imenoval za apostolskega administratorja *ad nutum Sanctae Sedis* apostolske administrature Kirgizije.

»**DANES, KO JE PETEK, NE JEMO MESA!**« **Zakaj že?** Kaj je bistvo postnega časa? Post je čas pred veliko nočjo, ki ga zaznamujeta odpoved in darovanje. Letos ga začnemo na pepelnično sredo, 26. februarja. Toda kako nam lahko odpoved mesu in drugim dobrinam pomaga postati boljši? Postni čas je namenjen duhovni pripravi na veliko noč podobno kot advent pred božičem. Traja 40 dni. Začne se na pepelnično sredo, dan, ko nam duhovnik pri sveti maši s pepelom na čelo naredi znamenje križa in ko slišimo besede "v prah si in v prah se povrneš". Postni čas traja do velikega četrtega, nedelja med pepelnično sredo in veliko nočjo pa se ne šteje v postni čas, saj je vsaka nedelja praznik Kristusovega vstajenja. Za pepelnično sredo in veliki petek velja strogi post, kar pomeni, da se odpovemo mesu in se le enkrat v dnevu do sita najemo. 40 dni postnega časa predstavlja 40 dni, ki jih je Jezus preživljal ob postu in molitvi, hudič pa mu je pripravljaj skušnjave. Ne smemo jesti mesa? Res je, da Cerkev priporoča, da se odpovemo mesu na pepelnično sredo in na vse petke v postnem času. Odpoved mesu izhaja iz svetopisemskega temelja. Že v stari zavezi se je prerok Daniel odpovedal mesu in alkoholu (Dan 10, 1-3). Toda bistvo posta ni v mesu, temveč v odpovedi nečemu, kar je v našem življenju pomembno. Tako je danes vse pogostejša odpoved uporabi socialnih omrežij, gledanju nanizank in podobnim stvarim, ki zavzemajo vedno večji prostor v naših življenjih. Še bolj odpoved nečemu drugemu kot mesu velja za tiste, ki jih ne veže post od mesa. Za vse, ki so mlajši od 18 let in starejši od 60 let, ter nosečnice in obolele namreč obveza posta ne velja. Samo odpoved ni dovolj. V postu nismo samo poklicani, da bi se nečemu odpovedali. Še bolj nas Cerkev vabi k dobrim delom. Papež Frančišek nam za post svetuje, da se ne ustavljamo zgolj pri odpovedi mesu ali čemu podobnemu: "Nobeno dejanje, ki razvija vrlino, ne more biti veliko, če ji ne sledi dobrota do drugega. Ni torej pomembno, kako pogosto se postiš, ali spiš na trdih tleh, morda ješ pepel – če ne narediš ničesar dobrega za drugega, ne narediš ničesar zares velikega." Zato smo povabljeni, da v tem obdobju poleg odpovedi nečemu darujemo svoj čas in denar tistim, ki potrebujejo našo pomoč. Posebej smo v času posta pozvani, da si priznamo svoje pomanjkljivosti in iz svojega življenja odstranimo tiste ovire, ki nam onemogočajo postati boljši.

POSTNA POSTAVA

STROGI POST je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sita najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže kristjane od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

ZDRŽEK OD MESNIH JEDI je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta dalje. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb), lahko post in zdržek odpadeta. Za duhovnike, redovnike in redovnice, ki se hranijo doma, ne velja olajšava za petke zunaj postnega časa.

KRIŽEV POT V POSTNEM ČASU

V postnih petkih bomo začeli ob 17.30. uri, ob 18.00 bo sveta maša. Ob prehodu iz zimskega časa na poletni čas bo križev pot ob 18.30, sveta maša ob 19.00.

KRIŽEV POT ob postnih nedeljah bo ob 18.00, v poletnem času ob 19.00.

V letu 2025 bomo v Sloveniji premaknili uro na poletni čas zadnjo nedeljo v marcu. Natančneje 30.3.2025 bomo ob 2.00, uro premaknili eno uro naprej na 3.00, kar pomeni da bomo to noč spali eno uro manj.

SEZNAM BRALCEV

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 16. 2.	Jer 17,5-8	1 Kor 15,12.16-20
6. nedelja med letom	8.00 Rok Prešern 10.00 Andreja Jalen	Magda Rozman Marko Koselj
NEDELJA, 23. 2.	1 Sam 26,2.7-9.12-13.22-23	1 Kor 15,45-49
7. nedelja med letom	8.00 Stanka Rehberger 10.00 Breda Gašperin	Cveto Uršič Roman Gašperin
NEDELJA, 2. 3.	Sir 27,4-7	1 Kor 15,54-58
8. nedelja med letom	8.00 Alja Štendler 10.00 Rok Prešern	Andreja Bohinc Alenka Rogelj
NEDELJA, 9. 3.	5 Mz 26,4-10	Rim 10,8-13
1. postna nedelja	8.00 Darinka Dežman 10.00 Irena Resman	Blaž Poličar Aleš Vurnik

ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev. ŽUPNIJSKI TRR: **SI56 0400 0027 8577 054**

ISKRICA: Ne poznam nobene zanesljive poti, ki vodi k uspehu. Poznam pa eno zanesljivo pot, ki vodi k neuspehu. To je, če hočeš vsem ustreči. (Platon)

Spoštovani župljani

Obveščamo vas, da v okviru obnove naše župnijske cerkve poteka obnova oltarja sv. Ane. Gre za pomemben projekt, ki bo zahteval naše skupne moči in pomoč. Z velikim spoštovanjem vas vabimo, da se vključite v zbiranje sredstev za to obnovo.

Trenutno še natančno ne poznamo stroškov obnove, saj so v teku sondaže, ki bodo določile obseg potrebnih del. Ko bodo te informacije na voljo, vas bomo seznanili z natančnimi podatki.

Vsaka pomoč, je zelo dobrodošla. Skupaj bomo ohranili lepoto in zgodovinski pomen našega oltarja za prihodnje generacije.

Iskrena hvala za vašo podporo in prispevek k tej pomembni obnovi!



Oltar sv. Ane je dvignjen nad Vurnikovim Tabernakljem na stari poziciji.